Provincie Noord-Brabant

Statenfractie PYV

De heer M.C.H. Boon en de heer AW.J.A Van Hattem
Postbus 90151

5200 MC 'S-HERTOGENBOSCH

Onderwerp
Beantwoording vragen over een noodknop en/of verdedigingsmiddelen
voor groene Boa's

Geachte heer Boon en heer van Hattem,

Bij brief van 20 april 2017, ingekomen op 20 april 2017, heeft u namens de
PVV fractie schriftelijke vragen gesteld.

Wij beantwoorden deze vragen als volgt.

1. Heeft dit college kennisgenomen van het artikel “Prostituees, herfjes,
drugsafval en zwijnen... Brabantse boswachters zien veel” in het Eindhovens
Dagblad?

Antwoord: Ja.

2. Deelt dit college de mening van de PVV dat groene boa’s met de best
mogelijke uitrusting vitgerust moeten wordené Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe
kan dit college hieraan bijdragen?

Antwoord: Ja, wij delen die mening. Wij hebben als provincie echter geen
buitengewoon opsporingsambtenaren (Boa’s) in dienst. Deze zijn in 2013
overgegaan naar de omgevingsdiensten. De Omgevingsdiensten zijn als
werkgever van de Boa's verantwoordelijk voor de uitrusting en opleiding van
hun medewerkers. Momenteel wordt door de Omgevingsdiensten bekeken of de
vitrusting van de groene Boa’s die binnen SSiB actief zijn, toereikend is voor de
vitoefening van de taak die zij hebben.

3. Deelt dit college de mening van de PVV dat groene boa’s in het buitengebied
met een noodknop uvitgerust moeten worden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe
kan diit college hieraan bijdragen?

Antwoord: Wij zijn geen werkgever van de Boa’s. De omgevingsdiensten
stemmen af met het ministerie van V&J.
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4. Is het college bereid om groene boa’s die in dienst zijn van de provincie te Datum

voorzien van een noodknop? Is het college bereid om afspraken te maken met 9 mei 2017

andere werkgevers van groene boa’s in het buitengebied zodat ook groene Ons kenmerk
boa’s van provinciale samenwerkingspartners een noodknop kunnen krijgen? C2207472/4179345

Antwoord: Nee. Wij hebben geen Boa's in dienst. Binnen het
samenwerkingsverband SSIB maken gezamenlijke opdrachtgevers afspraken
over de toerusting.

5. Deelt dit college de mening van de PVV dat groene boa’s in het buitengebied
verdedigingsmiddelen moeten krijgen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe kan diit
college hieraan bijjdragen?

Antwoord: Ja, mits dit passend is voor de taak die zij vitvoeren. Zie verder het
antwoord op vraag 2.

6. Volgens de landelijke beleidsregels inzake boa’s kunnen groene boa’s
(milievdomein) optioneel beschikken over handboeien, wapenstok, pepperspray,
surveillancehond en/of vuurwapen. Is het college als werkgever bereid om het
ministerie van V&/ te verzoeken dergeljjke verdedigingsmiddelen ook
beschikbaar te stellen voor onze Brabantse groene boa’s? Zo nee, waarom niet?
Antwoord: Nee, wij zijn geen werkgever van de Boa’s. De omgevingsdiensten
stemmen af met het ministerie van V&J.

Gedeputeerde Staten van Noord Brabant,

de voorzitter, de secretaris,

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk ir. A.M. Burger
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